

网民大会堂

话题:油价只见涨不见落

“专家解读成品油调价:国内油价还有上调空间”跟帖

网友发言

别忘了,除了进口原油,我们还在用全民所有的土地上出产的石油,这部分的石油价格成本很低,怎么专家们没给计算进去呢?

辽宁沈阳网友

怎么一有逆老百姓的事,就拿专家出来做挡箭牌,谁批的涨价?出来说两句让老百姓跟跟帖(好让他受两句)。广州网友

杭州官员有福气,油价补贴也可以增加了。

江苏无锡网友

一次性调到位算了,省得以后每调一次都骂人骂一次。

江苏无锡网友

话题:收入透明了,财产呢?

“李荣融自曝税后月收入不到一万,处长月收入三千”跟帖

网友发言

我在私企,年薪10万元,想换个处长当如何?收入低无所谓,为人民服务嘛。

江苏南京网友

估计跟我们单位老总说的,身上装了10元钱,一个星期没有花掉。

安徽蚌埠网友

大家没有说到点子上。我赞成一位网友的观点:要让官员的财产透明,其他都是次要的。

湖北仙桃网友

话题:上海不是牛津剑桥

“复旦大学两名男生裸奔庆祝毕业”跟帖

网友发言

这跟什么“心中有佛见佛,有粪见粪”不可同日而语。裸不裸不是问题,问题在于在公共场合裸,就是触犯公众条例或法律的事情了。

新浪网友

看这俩孩子,上大学上的没钱买衣裳了,多可怜啊。大家伙儿谁有不穿的衣裳给他们一件吧。

山东网友

对于学生们的作为,应用“己所不欲,勿施于人”的态度看待。当每位公民能自觉尊重他人的自由权利的时候,我们这个社会的整体素质也就提高了。

安徽网友

大学生活有那么大的压力吗?再说,这样就能缓解压力了?

四川网友

我是个55岁的老者,我觉得这两个学生没有危害他人和社会,只是自己的一种表达方式,对他们的行为没有什么大惊小怪的。

天津网友



社评

见证时代 庆贺《郑州日报》《郑州晚报》创刊60周年

□本报编辑部

穿越时光隧道,寻觅岁月年轮,我们回到60年前的7月1日。

这一天,《郑州日报》应运而生。

这是一个不能忘却的日子,就像一个呱呱坠地的孩童长大成人。从当初的四开四版到现在的郑州日报、郑州晚报、印刷厂、中原网,我们不能忘却历届市委、市政府一如既往的关怀,我们不能忘却各界人士一往情深的关爱,我们也不能忘却几代报人的恪尽职守。当我们端起这杯窖藏了60年的陈酒,心中涌起的只有感激、感动、感慨和感谢。

时光与岁月长流不息,60年在历史的天空中虽然短暂,但《郑州日报》《郑州晚报》却像一部相册,凝聚了一个时代又一个时代。一个爬坡的时代,一个前行的时代,一个冲刺的时代。翻开那发黄或者仍散发着油墨浓香的一张张报纸,我们激动、自豪甚至感到骄傲,那是

因为,我们的笔尖和镜头,没有让我们辜负所有的重托和厚望。

60年,我们见证了郑州的沧桑巨变。《郑州日报》作为郑州市委机关报,及时有效地服务市委、市政府的工作大局,营造良好的舆论氛围,是我们应该担当的重任。正因为如此,无论60年的时事如何变化,我们把握正确舆论导向的工作思路决不动摇。市委、市政府的每一项重大举措,都是我们必须做好的重大文章。共渡难关时我们鼓劲打气,顺利进取时我们击掌喝彩,享受成果时我们不惜笔墨。郑州市的每一点变化,特别是改革开放30年的巨大变化,通过我们的笔触和镜头,通过我们的执著和激情,传递到百姓心中,备忘在史册之中。

60年,我们见证了民众的冷暖感知。关注民生民情,彰显党报责任,是《郑州日报》《郑州晚报》一贯追求的宗旨。凡是群众关注的事情,无

论大事小事,对我们来说都是重要的事。尤其是近年来,民众关注的诸如医保、就业、房价、上学等热点问题越来越多,那么我们笔尖和镜头面对的重要问题也越来越多。维护广大群众的利益,我们永远都不会满足。在党委政府和人民群众之间,我们拉起了纽带,架起了桥梁,为构建和谐郑州尽到了一个主流媒体应尽的责任。

60年的见证,留给我们的也是欣慰和自豪。60年的见证,留给我们的也是压力和动力。过去的60年,我们做了许多,但是许多我们做得还不够。曾经的风霜雨雪,曾经的激情岁月,曾经的春华秋实,只是一个崭新的起点。面对未来,我们必须保持清醒的头脑,我们必须付出更多的劳动。在改革大潮一浪高过一浪的时代里,让我们用新闻纸铭记郑州的每一次进步、每一次跨越,让我们以全新的姿态去见证又一个崭新的时代。



热点话题

一问 房地产行业有多少“红顶”股东?

在西部一些地方,官员入股煤矿,官煤勾结造成一些煤矿事故不断,一直是舆论关注的焦点,但在没有煤矿的城市里,房地产业也许是官员染指的另一个“金矿”。

官煤勾结不仅让我们吃够了苦头,更搭进去许多矿工的生命,而现在这样的“官房勾

结”更比官煤勾结有过之而无不及,它不仅伤害的人群更大,更直接影响到社会的和谐稳定。相关部门不妨以此为突破口,把所有的房地产楼房都翻一翻,看看这些房地产公司还有多少和政府官员“同名同姓”的股东?

朱少华

二问 大厦之倾有没有腐败的地基?

上海的楼倒了,倒得四脚朝天,暴露于世人的是深埋于地下溃烂腐损的地基。轰然倒塌的大厦背后,人们再次依稀看到了官员微笑卖房的身影。

可悲的是,暴利支撑的房体终究经不住贪婪的重压与利益攫取般的掏空,最终暴露出的是它潜心掩饰的腐朽而丑陋的权力地

基,以及人们无处逃遁的权利塌陷。很显然,在这个事例中,权力者已经不满足于从房产商经营利益中分一杯羹的境况,而是从整个房产利益链条上都来了个纵贯连横。于是,那些需要经过层层把关的规划、施工许可、招投标、资质管理、施工图审查、工程监理,也都在权力面前显得无足轻重,无济于事。

李妍

三问 网民为何未卜先知事故原因?

与专家意见相比,人们更相信自己的眼睛。一个连根拔起、匍匐倒地的楼盘,竟然是几个农民工兄弟一不小心“施工不当”造成的。

其实,网民早已给专家组设定了调查路径。也就是说,在见到高楼匍匐大地时,万千网民已经知道楼倒的原因就是“施工不当”,绝

无其他。这不是先见之明,未卜先知,而是基于此前的事故调查逻辑。在这个“大鱼吃小鱼”“权力通吃一切”的年代,许多事故调查,一般就是基于利益链,寻找替罪羊的过程。专家组的意见,早就脱离了专业、技术和科学,成了利益博弈的依附,责任开脱的遮羞布。

陈健

[网友发言]

《论一座大楼的倒塌》

楼房说:站着累了,没想到躺会儿,却被新闻记者拍到了。

开发商说:一房多用,站着商品房,躺下骨灰盒。

专家说:站起来是小高层!倒下去就是连体别墅了。开发商太有才了。

业主说:你知道世界上最痛苦的事是什么吗?就是你买的是倒下的楼旁边的那栋楼。

百姓说:官商造的大楼,本来就没“根基”,迟早会倒。

本人说:向没有伤及更多人命的豆腐渣楼盘敬礼!

陕西安康网友

这栋房子在建筑设计上犯了一个建筑设计通病:没考虑到建筑的最大采光性,适居性,与建筑整体的平稳性。

整栋建筑从地面13层到地下数十米的桩深,整个就像一根针一样插入地下;整体抗倾覆能力较差,地质稍微出现一点变动,便很容易在薄弱环节产生折断。

广州网友

楼房施工期间,没有进行沉降观测,基坑没有进行变形监测,如果做了这项工作,肯定提前发现问题(0.5毫米以上的变化都能发现)。典型的省小钱吃大亏。

山东网友



6月27日,上海市闵行区“莲花河畔景观苑”一在建楼房倒塌,相关的9名主要负责人被政府部门控制起来;而在网络上,一项由网友发起的针对该楼盘开发商的“人肉搜索”正在进一步升级。一份名为“上海莲花河畔景观苑倒塌楼盘最新资料曝光”的材料将开发商上海梅都房地产开发有限公司的所有股东及其身份全部曝光。在这份材料中,闵行区梅陇镇的镇长助理、征地事务所所长、梅陇资产公司总经理等头衔出现在主要股东名单中。

(本报今日A22版)

三问上海倒楼



网友“蜗眼看世界”图

搬迁启事

原工人路北京审美美容

美发现搬迁至古贝造型,欢迎新老客户光临(工人路伊河路交叉口东南角)。

电话: 67950888 67950999



空调5折 由郑州健全电器 独家销售 奥运场馆专用空调(10匹)已拆除 13803839328 13598046352

文博培训 中央温控 四季如春 精品班:中小學生各科培训 特色课程:一对一培训,马承英语 总校:东三马路20号 咨询热线:66867637 亚星校区:兴华南街亚星盛世东门北侧二楼 咨询热线:60596668

速生发 水工医院采用中药膏剂治斑秃、普秃、脂溢性脱发,不论病史长短,只要一次激活毛囊,就能快速生发。63922634 医保

展望未来二册班 升入外国语高中的必修课 全英语口语授课 各校品质 咨询电话:13673691650 68016833 另:开设有新高一、高二数理化 上课地址:前进路与协作路交叉口东南角50米(约克外语学校)

盛途英语 源自英国的教育家 60天,让妈妈刮目相看 英国原版少儿英语 新概念英语 剑桥少儿英语 英语听力 英语口语 中学同步 中学理化 农业路校区:63555431 伊河路校区:67003333

郑州实验补习学校艺术高考中心 高考美术、书法、音乐、播音、编导热招中... 电话:0371-65733115 65308561 E-mail: zzyys@126.com 校址:郑州市金明路18号(省电视台东500米)

豫教国际金牌留学 全国十佳品牌 省教育厅直属机构 老百姓信得过的留学专家 我公司代理近30多个国家百所名校招生信息 发布在省招办《招生考试之友》 No.11-21 396-398页/386-388页 敬请高中毕业生和家长密切关注。 咨询热线:0371-65881622 4006001993

河南省实验学校郑东中学 面向全省招收高三复读生 学校地址:郑州市郑东新区英韵街6号(农业东路与九如路交叉口) 联系电话:0371-60126101 60126110 60126286